

聚焦扶贫攻坚 讲好安徽故事

电影《大事》将于今年10月公映

作为中宣部2017~2018电影剧本扶持计划安徽唯一入选作品，我省2020年重点文艺项目中唯一的电影项目，昨日，由安徽美好时代影视传媒有限公司、安徽泽深影业有限公司、安徽无限精彩影视传媒有限公司出品的电影故事片《大事》在合肥举行媒体见面会。导演陈茂林携演员张光北、朱宏嘉、云兰、贾旭明、李翠翠、王子瑶等主创团队亮相，并跟大家分享了该片拍摄台前幕后的故事。 □ 记者 吴笑文 文/图

安徽影人齐发力拍好电影

电影故事片《大事》，5月初在安徽岳西县开机，以岳西县扶贫工作中涌现出的优秀扶贫干部和感人故事为原型，讲述了一个柔弱的女子要捍卫结婚做妈妈的权力，一个好强的乡长要完成上级下达的任务，一个倔强的老头要兑现七十年前的承诺，三个人的“头等大事”，在“扶贫攻坚”的特定节点上发生冲突的故事。

会上，该片出品人安徽美好时代影视传媒有限公司董事长刘正功、安徽泽深影业有限公司董事长赵泽清、安徽无限精彩影视传媒有限公司董事长汪小白以及主创团队总监制刘金玉、编剧郭明辉、制片人储毅等出席。赵泽清代表出品方表示，有决心、有信心把这部电影《大事》拍好、拍成精品。省文联副主席、省影视家协会主席禹成明代表省文联和省影视家协会向摄制电影《大事》表示热烈祝贺，并热情期待这部电影取得成功。时代出版传媒股份有限公司副总经理包云鹤也代表出版方发表了热情洋溢的致辞。

今年是我国决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年，也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年。在这样的时间节点，拍摄电影《大事》最显大势，也更彰显了安徽电影人抓机遇、出作品，弘扬主旋律的一种精神态度和执著追求，力争为铸就中华文化新辉煌的黄金年代拍好电影。



见面会现场

故事接地气 主创有挑战

该片从侧面反映了“精准扶贫”的努力和成就，塑造了新时代基层党员干部，尤其是扶贫干部的艺术形象，具有极强的时效性和现实意义。导演陈茂林在接受采访时透露，剧组始终坚守创作的本心，与其他剧组多机位保证进度的拍摄方法不同，该剧采用单机拍摄，充分把文学艺术和光学艺术相结合，通过演员不断推敲磨合，尝试不同的表演风格，让每一帧每一秒都真实地展现在观众眼前。拍摄电影《大事》，有助于将新时期脱贫攻坚精神具体化、立体化，有助于传承好、弘扬好、宣传好这种精神，其使命光荣，意义重大。正巧在剧组过了个生日的陈茂林说，“每拍一部戏就像过了一次新的人生。”

在《亮剑》《特殊行动》等众多影视剧中有出色演出的张光北，此次在剧中饰演一位80多岁的老人，张光北直言，演了30多年的戏，还没演过七八十岁的角色，压力很大，“一开始并没答应演出，但在疫情最严重的时候看到了剧本，剧本不行拍起来就是浪费，但是《大事》充满了泥土气息、真实，感动到我了。”张光北是第一次到安徽的岳西拍戏，他笑着说：“这里环境太好，都醉氧了。”

作为剧中的女主角，青年演员云兰饰演的是一线扶贫女干事，为了贴近角色接地气，演绎出她身上的善良、宽容、有激情、有行动力，云兰透露，自己提前一个月进剧组到当地体验生活，拍完戏也是受益匪浅。作为演员，对这个职业有敬畏，把戏演好就是向脱贫攻坚精神致敬。据悉，作为决胜小康的献礼片，电影《大事》将于今年10月全国院线公映。



剧照



皖籍球员黄博文今年不再享受U23政策



星报讯(记者 江锐) 2019年，有14名安徽籍球员征战中超赛场，其中23岁以下的就有9名，显然这要得益于中国足协的U23新政，效力于武汉卓尔的黄博文就是其中一位。2020年，黄博文已经24岁。也就是说，武汉卓尔本赛季将不能使用黄博文来满足U23政策。

籍贯安徽宿州的黄博文，1996年2月15日出生，司职边后卫，边路攻防突破俱佳，拥有不俗的防守和边路插上助攻的能

力，曾加入上海绿地申花足球俱乐部精英梯队并赴西班牙学习，多次入选国少队、国青队。2014年，黄博文作为上海绿地申花足球俱乐部精英梯队主力队员，帮助球队获得U19联赛的全国冠军。2016年1月，河南建业足球俱乐部宣布黄博文加盟。2016年武汉卓尔官方宣布黄博文租借加盟。上赛季黄博文代表武汉卓尔在中超赛场首发4场替补9场，总计出场334分钟，贡献了1次助攻。特别是在中超第20轮主场1:1战平上海上港队的联赛中，黄博文打满全场。上赛季与黄博文一起共同享受了U23政策的江子磊(4次首发、9次替补，出场309分钟)和江敏文(4次首发、2次替补，出场129分钟，进1球)，本赛季仍然满足U23出场条件，很可能需要分担掉更多的U23出场时间。而上赛季从山东鲁能租借而来的小将郭田雨(7次首发、8次替补，出场536分钟，助攻1次)，也让时任武汉卓尔主帅李铁在上半赛季U23使用方面显得高枕无忧。不过，21岁的郭田雨租借期满后已经返回了山东鲁能队中。

有武汉资深媒体人分析认为，黄博文“超龄”后尽管对武汉卓尔满足U23政策影响不会太大，但江子磊和江敏文能否迅速顶上也需要时间继续观察。

英超球队将开始小规模训练

据新华社电(张薇) 英超俱乐部18日一致同意从19日起恢复小规模训练，以此迈出联赛重启第一步。

自3月中旬因新冠肺炎疫情停摆以来，英超为实现重启多次组织俱乐部开会进行讨论。随着英国的精英运动员13日起被允许在保证2米社交距离的前提下恢复训练，英超也在与俱乐部、球员、教练等磋商后推出了第一阶段训练重启计划。

“英超股东们今日一致投票同意从明天下午开始恢复小规模训练。这是朝着在安全情况下重启英超迈出的第一步。”英超在当日发布的声明中说。不过声明中强调，球员必须始终保持社交距离，尚不允许进行有身体接触的训练。

据英国媒体报道，第一阶段训练计划中的细则包括对俱乐部训练基地内的一切装备进行消毒、训练每组不超过5名球员、时长不超过75分钟；每名球员都必须独自驾车前往基地、在指定车位停车、停车间隔为3个车位。

另外，所有俱乐部都在17、18日对球员进行了新冠病毒检测，英超将于19日宣布是否有球员的检测结果呈阳性。

根据英国政府的“解封路线图”，若对疫情的控制达到了官方预期，此间的文体活动有可能自6月1日起被允许空场举办。英国文化大臣道登此前也明确表示，政府正在为职业足球6月安全回归打开大门，现在轮到足球管理机构最终完善他们的重启计划细节并获得通过。

意甲联赛停摆延至6月14日

据新华社电 意大利政府18日签署法令，禁止举行包括意甲联赛在内的各项体育活动至6月14日。

受到新冠肺炎疫情影响，意甲联赛在3月停摆。随着近期意大利境内的疫情形势好转，从5月4日起，意甲开始恢

复个人训练。此前，意甲联盟已经提议于6月13日重启联赛，有待政府方面批准。但随着新法令的颁布，意味着在6月14日前，意甲联赛都不会恢复。

意甲积分榜上，尤文图斯以63分暂居第一，拉齐奥以一分之差紧随其后。